



В минувшую пятницу в Избирательной комиссии муниципального образования Гайский городской округ прошёл День открытых дверей для молодых избирателей.



В минувшую пятницу в Избирательной комиссии муниципального образования Гайский городской округ прошёл День открытых дверей для молодых избирателей.

На встречу с председателем ИКМО В.В. Никандровой пришли учащиеся Гайского филиала Орского индустриального колледжа. Вера Васильевна рассказала ребятам о работе избирательной комиссии муниципального образования, порядке проведения предвыборной кампании и организации самих выборов, о формировании списков резерва членов участковых избирательных комиссий и ИКМО, возможности присутствовать на выборах в качестве наблюдателей от различных политических партий и многое другое, касающееся избирательного процесса.

Молодые избиратели проявили большой интерес к теме, задавали множество вопросов. В.В. Никандрова вручила всем пришедшим на встречу свидетельства за подпись председателя Избирательной комиссии Оренбургской области А.Ю. Нальвадова о том, что с 2017 года они являются избирателями Российской Федерации, а также памятки молодым избирателям, и призвала молодых избирателей обязательно воспользоваться своим конституционным правом и обязательно принимать участие в выборах, ближайшие из которых, имеющие огромное значение для страны, - выборы президента Российской Федерации – пройдут уже в будущем 2018 году.

Начальник отдела по делам молодёжи администрации Гайского городского округа Е.В.

Ковалёва рассказала ребятам о деятельности Молодёжной палаты Гайского городского округа, провела для учащихся колледжа небольшую экскурсию по администрации, показала, где располагаются кабинеты Главы округа, его заместителей, Совета депутатов, различных служб и отделов администрации.

Молодые избиратели «зашли в гости» к заместителю главы администрации по социальным вопросам М.Ю. Ильиной, председателю гайского городского Совета депутатов Ф.М. Минивалееву. У ребят состоялась встреча с исполняющим полномочия Главы Гайского городского округа В.А. Яничкиным. Разговор на ней шёл о том, как живёт Гайский городской округ, положительных моментах и имеющихся недостатках, которые необходимо исправлять, о гражданской активности молодых людей и воспитании подрастающего поколения в целом, о благоустройстве города и роли подростков в сохранении объектов инфраструктуры и т.д. Виктор Анатольевич интересовался мнением ребят о том, что происходит в муниципалитете, чего, может быть, не хватает нашему городу для дальнейшего развития, какие идеи они могут для этого предложить. Надо сказать, что молодые люди не стушевались при встрече с руководителем округа, активно высказывали своё мнение и задавали вопросы. В завершение встречи ребята пригласили Виктора Анатольевича в гости к себе в Орский индустриальный колледж.